
LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR LUŽNICE 2025 
Umístění: táborová základna TOM Dumánci ve Slavňovicích 

                    Slavňovice ev. č. 4, 391 61 Stádlec 

 

Pořadatel: OSŽ ZO železniční stanice 
                     Nádražní 33 
                     Mladá Boleslav, ČejeƟčky 29301 

 

Kontaktní osoby: Michal Palička – hlavní vedoucí, tel. č. +420 776 559 900 

                                   Jiří Ratkovský – zástupce hl. vedoucího a pořadatele, tel. č. +420 727 943 355 

 

e-mail: ldtlasenice@seznam.cz 

 

Termín tábora: 27. 7. – 9. 8. 2025 

 

Doprava na tábor: vlak + autobus 

Instrukce k odjezdu z jednotlivých míst: 

Nymburk hl. n.: R 932 Krakonoš v 9:02, sraz a předávka děơ, formulář, léků a zavazadel v 8:00 – 8:30, 
parkoviště v ulici Nádražní (u cyklověže) 

Praha hl. n.: R 713 Vltava v 10:46, sraz a předávka děơ, formulářů, léků a zavazadel 10:00 – 10:30, 
socha Nicholase Wintona na 1. nástupišƟ 

V případě předávání děơ přímo v tábořišƟ, je možno tak učinit od 11:00 hodin 

Další nástupní místa budou řešena individuálně. 

Prosíme rodiče, jejichž děƟ jsou držiteli režijky, aby tento průkaz přidali k ostatním dokumentům. 

 

Instrukce k návratu z tábora: 

V případě převzeơ dítěte přímo v tábořišƟ, lze tak učinit po vzájemné dohodě na času, nejdéle však do 
11 hodin. 

Praha hl. n.: příjezd vlakem IC 536 Jižní expres ve 13:39, následně na prvním nástupišƟ u sochy 
Nicholase Wintona předání děơ a zavazadel. 

Nymburk hl. n.: příjezd vlakem R 929 Krakonoš v 14:53, následně předání děơ a zavazadel na 
parkovišƟ v ulici Nádražní (u cyklověže) 

V případě změny budete včas informováni! 



Letní dětský tábor je určen pro děƟ zdravé, schopné začlenění do kolekƟvu. Pro děƟ s významným 
fyzickým, nebo mentálním handicapem bohužel nemáme odbornou způsobilost a pobyt speciálních 
asistentů s dětmi není z kapacitních důvodů možný. Stejně tak není tábor určen pro děƟ bez 
základních hygienických a sociálních návyků. 

DěƟ budou při odjezdu na tábor předávány a při příjezdu přebírány zákonným zástupcem. O 
pravomoci předat dítě někomu jinému (prarodiče, sourozenec atp.), nás informujte. Při předání je 
nezbytné předat všechny potřebné dokumenty, které jsou ke stažení na webových stránkách 

www.tabor.osmb.cz/luznice a www.ldtlasenice.cz 

Ubytování děơ: Tábor je vybaven klasickými stany s podsadu pro dvě osoby a jednou větší chatou, 
která je určená pro nejmenší děƟ. Upozorňujeme, že je nezbytné děƟ vybavit spacím pytlem, 
polštářkem a dekou. 

Stravování: minimálně 5x denně (snídaně, oběd, večeře, svačiny), nepřetržitý pitný režim 

Výlety: během pobytu jsou naplánovány minimálně 2 celodenní výlety a v rámci celotáborové hry 
několik kratších výprav do okolí tábora 

Kapesné: doporučujeme dát dětem s sebou přiměřenou částku jako kapesné (cca 300 Kč), kterou 
můžete dát při předání dítěte do úschovy vedoucímu 

Elektronika: Vzhledem k pobytu v přírodě ve stanech a také bohatému programu, důrazně 
nedoporučuje dávat dětem na tábor jakoukoliv elektroniku. Mobilní telefony budou v úschově u 
vedení tábora a vydávány dětem v době poledního klidu. 

Komunikace s dětmi: Doporučujeme dětem hodně psát pohledy a dopisy. Případně je možné 
napsání vzkazu skrze kontaktní e-mail. Zprávu dítěƟ předáme. 

Návštěvy: Nedoporučujeme. Nicméně pokud budete chơt přijet, dejte nám o tom prosím včas vědět 
a najdeme vhodný termín a čas, aby nedošlo ke kolizi s táborovým programem. 

Fotky z tábora: Bude zřízeno fotoalbum na uložišƟ, odkaz vám bude předán při odjezdu 

Vybavení dítěte: 

 BOTY: pevné boty pro pěší turisƟku, tenisky, holínky, pantofle, případně boty do vody 

OBLEČENÍ: spodní prádlo, ponožky, pyžamo, trika, mikiny, kraťasy, tepláky, bunda, pláštěnka, kšiltovka 

HYGIENICKÉ POTŘEBY: běžné potřeby denní hygieny, mýdlo, zubní kartáček a pastu, hřeben, šampon, 
opalovací krém, ručníky, kapesníky. 

OSTATNÍ VYBAVENÍ: baterka, zápisník, propisovačka, sluneční brýle, láhev na piơ, batoh, spacák, deka, 
polštářek, bílé tričko na baƟkování 

 

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte napsat na náš e-mail, případně sms/volání na telefonní čísla 
uvedená výše. 

 

 


